

## ВИСНОВОК НАУКОВОГО КЕРІВНИКА

щодо роботи над підготовкою дисертаційної роботи «Економіко-цифровий інструментарій впровадження реінжинірингу на будівельному підприємстві» і виконання індивідуального навчального плану здобувача наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка»

### Деркача Андрія Євгенійовича

На підставі наукової співпраці з Андрієм Євгенійовичем я хочу дати позитивну оцінку його науковій діяльності як здобувача та наголосити на його високих особистісних якостях.

Системне мислення та досвід навчання в аспірантурі КНУБА в галузі менеджменту будівельних підприємств сформували у здобувача усі необхідні передумови для спрямування зусиль на дослідження питань кардинального поліпшення діяльності будівельних підприємств через реінжиніринг.

Андрій Євгенійович є прикладом ініціативного, ерудованого фахівця, спроможного самостійно ставити і раціонально вирішувати складні науково-теоретичні та практичні проблеми будівельних підприємств та організацій. Це здобувач, який здатний поєднувати різні методи дослідження, спроможний до системної та наполегливої наукової праці. Він успішно виконав індивідуальний план навчання в аспірантурі КНУБА, що дало змогу йому – в рамках даного дослідження - створити раціональний інструментарій економічного обґрунтування та цифрового адміністрування процесами реінжинірингу будівельного підприємства.

Нестереотипний та науково-обґрунтований підхід до економічного обґрунтування змісту реінжинірингу будівельного підприємства як цільового внутрішньо-фірмового проекту знайшов своє належне відображення в друкованих працях, а етапи наукового дослідження, результати та висновки дисертаційної роботи знайшли позитивну оцінку в процесі їх обговорення на науково-практичних конференціях, в тому числі й міжнародних.

Враховуючи все вище викладене, вважаю, що Деркач Андрій Євгенійович має достатній кваліфікаційний та освітній рівень, щоб самостійно ставити і розв'язувати серйозні наукові задачі, а отже, він сформувався як вчений-науковець». Тому, звертаюсь до спеціалізованої вченої ради з пропозицією присудити Деркачу Андрію Євгенійовичу наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» (галузь знань 051 «Соціальні та поведінкові науки»).

Науковий керівник,  
доктор економічних наук, професор,  
професор кафедри менеджменту в будівництві  
КНУБА



Юрій Чуприна

Підпис доктора економічних наук, професора, професора кафедри менеджменту в будівництві КНУБА Чуприни Юрія Анатолійовича засвідчую.

Вчений секретар  
Вченої ради КНУБА



Микола Клименко